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Kinderwelten
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NoarotoBka / £ | El6készités /M

Montage / Assembly /
Assemblage / Montage / MoHTax /
%% | Osszeszerelés

DE Schraubenverbindungen von Zeit zu Zeit auf ihre Festigkeit priifen, gegebenenfalls nachziehen, da die Stabilitdt der Konstruktion sonst nicht
gegeben ist.

FR Vérifier les connexions a vis de temps en temps, resserrer celles-ci le cas échéant, car, sinon, la stabilité de la construction ne serait pas assurée.

GB  Check the tightness of the screw connections from time to time and tighten if necessary, as otherwise the stability of the construction is not assured.

NL Schroefverbindingen moeten van tijd tot tijd op hun stevigheid worden gecontroleerd en eventueel worden vastgedraaid, aangezien de stabiliteit van de
constructie anders niet verzekerd is.

ES Compruebe de vez en cuando la firmeza de las uniones atornilladas y reapriete los tornillos si fuera nece-sario, pues de lo contrario quedaria afectada
la estabilidad de la estructura.

GR  Mou kai TTou eAéyxeTe TN OTABEPATNTA TWV KOXAIWTWV GUVOETEWY KI €' OGOV gival avaykn, TIG OPiyyeTe Eavd, eTTEION IAPOPETIKA dev gival n euoTdBeIa TG
KATOOKEUNG dedopévn.

IT Controllare di tanto in tanto la tenuta delle connessioni a viti, all’'occorrenza provvedere a serrarle di nuovo, poiché altrimenti non & garantita la stabilita della
struttura.

cz Cas od &asu zkontrolujte pevnost roubovych spoju, pfipadné je dotahnéte, jinak nebude konstrukce stabilni.

SL Vijaéne zveze od ¢asa do €asa preveriti glede na trdnost, po potrebi priviti, saj sicer stabilnost konstrukcije ne bo zagotovljena.

PL Potaczenia $rubami sprawdzac¢ od czasu do czasu pod katem ich trwatosci, ewentualnie dokrecaé, gdyz inaczej konstrukcja nie jest stabilna.

BG  KoHTponwupaiite oT BpeMe Ha Bpeme fanu 6onToBuTe CbeaMHEHNs ca 4oOpe 3aBUHTEHM, Thid KaTo B MPOTUBEH CNyYal He MoXe Aa ce rapaHTupa cTabunHocTTa
Ha KOHCTpyKUMATA.

HR  Spojeve vijaka s vremena na vrijeme provjeriti u svezi ¢vrstoce, po potrebi stegnuti, jer inace nije zajam¢ena stabilnost konstrukcije.

LT Kartais patikrinkite varzty jung¢iy stipruma, prireikus suverzkite juos stipriau, nes prieSingu atveju konstrukcija nebus stabili.

RU  lepenpoBepsiite Bpemsi OT BpemMeHn 6onToBble coefnHeHns. OHM JOKHbI ObITb MNOTHO 3aTAHYThI. OTO rapaHTUMpyeT CTabunbHOCTb KOHCTPYKLIMN.

CN AWM A IERA IR, WA R IFASIE SN 8%, 75 PR TE i R e A e .

HU 1d6rél ellendrizze a csavarkotések szorossagat, adott esetben a csavarokat utan kell hdzni, ellenkezé esetben a szerkezet stabilitdsa nem adott.

DE  Pflegehinweis: Zum Reinigen der Oberflichen ein leicht-feuchtes Tuch oder ein handelsiibliches Mdbelpflegemittel verwenden.

FR Indication sur I'entretien: pour nettoyer les surfaces, utiliser un chiffon Iégérement humide ou un nettoyant pour meubles en vente dans le commerce

GB  Caring for the... : In order to clean the surfaces please use a slightly damp cloth or commercially available furniture care product.

NL Verzorgingsanwijzing: Voor het reinigen van de oppervlakken een licht vochtig doek of een gebruikelijk meubelschoonmaakmiddel gebruiken.

ES Recomendaciones de cuidado: Para limpiar las superficies del mueble debe usar un trapo humedecido o un producto de limpieza de muebles comercial.

GR  Odnyieg mepimroinong: lMNa To KABAPIOPA TWV ETTIPAVEIWV VA XPNOIUOTIOIEITE £va EAAPPE VOTIOPEVO TTAVAKI i AoUOTPO ETTITTAWV.

IT Indicazione per pulizia e cura: Per la pulizia delle superfici utilizzate un panno leggermente umido o un normale prodotto per la cura dei mobili.

cz Pokyny k ¢isténi: Na ¢isténi povrchu pouzijte pouze navihéeny kousek latky nebo bézny prostredek na oSetfovani nabytku.

SL Navodilo za nego: Za ¢i§€enje povrsin uporabljajte malo vlazno cunjo ali trgovsko obi¢ajno sredstvo za nego pohistva.

PL Wskazéwka pielegnacyjna: do czyszczenia powierzchni stosowac lekko wilgotng $ciereczke lub zwykty $rodek do pielegnaciji mebli.

BG  YkasaHve 3a nogabpxaHe: V3nonasaiiTe neko HaBnaxHeHa Kbprna unu o6yvKHOBEH npenapar 3a noadbpaHe Ha Mebenu, 3a fa nouncTMTe NOBbPXHOCTUTE.

HR Upute za njegu: Za ¢iS¢enje povrsina upotrijebiti jednu lako navlazenu krpu i trgovacko uobi¢ajeno sredstvo za njegu namjestaja.

LT Rekomendacija priezidrai: PavirSius valykite drégna pasluoste arba parduotuvése jsigytomis baldy priezZidros priemonémis.

RU  PekomeHzaumu no yxopay: Ansi O4ACTKU NOBEPXHOCTEN UCNOMNb3YIATE Crierka BNaXHy TPAMKY Unu oGbl4HOE CPeacTBO No yxody 3a MeGenbio.

CN  TRIFULHT: 57T 55 P R SO 1 A s ) S L s s R R T

HU Apolas: A feliiletek tisztitisahoz enyhén nedves ruhat vagy a kereskedelemben kaphaté butorapold terméket hasznaljon.

AR bl 31l 5 giall CIEY) Cadati o g gan) pladiul o o B any Gl ot aladtd mland) CRlas Jal e oa o il AL ),

Hohenverstellung

DE Wenn der Schreibtisch in der Hohe verstellt werden soll, muf? die Schreibtischplatte schrag gestellt werden.

FR Placer le plateau du bureau en position oblique pour régler la hauteur du bureau.

GB If the height of the desk is to be adjusted, the desk top must be tilted.

NL Indien het bureau in de hoogte moet worden versteld, moet het bureaublad schuin worden geplaatst.

RU  [ns usMeHeHUs BbICOTbI CTOSA CTOMELLHMLY HEOGXOANMO YCTAHOBUTb MOZ YITIOM.

CN  WURZOREEIPASEAIFLE, I S SR TR SR — AN ML
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Hoheneinstellung Empfehlungswerte

Recommended values for height adjustment / Réglage de la hauteur Valeurs

recommandées / Hoogte-instelling advieswaarden /

PekoMeHayeMble 3Ha4YeHns HacTpoek BbICOTbI / 3 I3 3 i3 fl / A magassag bedllitasa -

Ajanlott értékek

PAIDI Mébel GmbH

HauptstraRe 87
97840 Hafenlohr
Germany

©

Kinderwelten

T T

<142 cm 93 -58cm
143 -157cm 59 -64 cm
158 -172cm  65-70cm
>172cm 7/1—=79¢cm

ca. 10 cm

3

30 —-34 cm
35-38cm
39 —44 cm
> 45 cm
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Beschlage
Fittings / Raccords / Hulpstukken /
®ypHutypa / ELfF / Vasalatok
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4x

M6 x 40

MARCO-2
Schreibtisch 130 GT

Silber - silver

149 7350
149 7351
149 7356
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MARCO-2 X130 GT
Schreibtisch 130 GT

Schwarz - black

146 7631

M4 x 10
2x 1x 1x 2x 6x
6717775 Schwarz 681 5550 681 3819 | 6817494 | 671 7755 681 3804
D H J1 J2 K
% @ @ |
\ &
6,3x15 | M6 x 80 Schwarz Schwarz
8x 3x 1x 1x 3x
681 5060 | 671 7756 6717792 6717793 681 7047 6814910 | 681 5001 | 6814917 6717762 681 3956
Hoéhenverstellung
DE  Wenn der Schreibtisch in der Hohe verstellt werden soll, muB die Schreibtischplatte schrag gestellt werden.
FR Placer le plateau du bureau en position oblique pour régler la hauteur du bureau.
GB  If the height of the desk is to be adjusted, the desk top must be tilted.
NL Indien het bureau in de hoogte moet worden versteld, moet het bureaublad schuin worden geplaatst.
SW4 lang SW2,5 RU  [1ns n3ameHeHusi BbICOTbI CTOMA CTOMELLHNLY HE0BX0ANMO YCTaHOBUTbL NOA, YTIIOM.
1x 1x CN W REAEI A R, T R SRR TR UL — AN A1 L
681 3010 671 3005




Bei defekten Beschlagen bitte
Code-Nr. angeben.

1x

10

Code-Nr.: 681 1009

1x

1"

1x

8

Sl Code-Nr.: 671 7796
SW Code-Nr.: 671 7968

S| Code-Nr.: 671 7499
SW Code-Nr.: 671 7964

1x
4

1x

1

S| Code-Nr.: 671 7790
SW Code-Nr.: 671 7961

1x

9

SI Code-Nr.: 671 7497
SW Code-Nr.: 671 7969

S| Code-Nr.: 671 7795

SW Code-Nr.: 671 7967

1x

1x

S| = Silber - silver
SW = Schwarz - black

S| Code-Nr.:
SW Code-Nr.

1x

14

%
2x
13

Code-Nr.: 681 7493

S| Code-Nr.: 671 7798
SW Code-Nr.: 671 7972

1x
12

671 7494
1 671 7966

1x

S| Code-Nr.: 671 7492
SW Code-Nr.: 671 7963

S| Code-Nr.: 671 7791
SW Code-Nr.: 671 7962
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1x
681 5550

1x
6813819
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|

6,3x 15
8x
681 5060
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ACHTUNG! Aufbau ohne Schubkasten

PLEASE NOTE! Construction without drawer
ATTENTION ! Structure sans tiroir
LET OP! Opbouw zonder lades
BHUMAHUE! MoHTax 6e3 BblABMKHOTIO siLLuMKa
VR L TR A R
FIGYELEM! Osszeszerelés fiok nélkiil

u

Schwarz Schwarz
1x 1x 3x
6717792 6717793 681 7047 6814910

A ACHTUNG!

Aufbau ohne Schubkasten

PLEASE NOTE! Construction without drawer
ATTENTION ! Structure sans tiroir
LET OP! Opbouw zonder lades
BHUMAHMUE! MoHTax 6e3 BbIABMXHOIO ALLMKa
Uit SR LA R ™
FIGYELEM! Osszeszerelés fiok nélkiil
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ACHTUNG! Aufbau ohne Schubkasten

PLEASE NOTE! Construction without drawer
ATTENTION ! Structure sans tiroir
LET OP! Opbouw zonder lades
BHUMAHME! MoHTax 6e3 BbIABMXHOIO SILLMKA
LR AR
FIGYELEM! Osszeszerelés fiok nélkiil

=

@@/

=

1x

4,0x20
4x 2X

I

4 x35
4x

6814917 681 7475 681 5550 681 7494 | 681 5001

N
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ACHTUNG! Aufbau mit Schubkasten

PLEASE NOTE! Construction with drawer
ATTENTION! Structure avec tiroir
LET OP! Opbouw met schuiflade
BHUMAHMUE! MoHTax ¢ BblABWXKHbLIM SILLIUKOM
TR ! AR
FIGYELEM! Osszeszerelés fiokkal

681 5001

A ACHTUNG!

Aufbau mit Schubkasten

PLEASE NOTE! Construction with drawer
ATTENTION! Structure avec tiroir
LET OP! Opbouw met schuiflade
BHUMAHMUE! MoHTax ¢ BblABWXHbBIM SLLUKOM
TEVER D A EY SRS
FIGYELEM! Osszeszerelés fidkkal
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ACHTUNG! Aufbau mit Schubkasten

PLEASE NOTE! Construction with drawer
ATTENTION! Structure avec tiroir
LET OP! Opbouw met schuiflade

BHUMAHME! MoHTax ¢ BblABV/XHbLIM SILLIUKOM
IR AR R Montage Schubkasten

FIGYELEM! Osszeszerelés fiokkal auf separate Gebrauchsanleitung !!

The drawer assembly is on separate instructions for use!
Le montage des tiroirs est expliqué dans un mode d‘emploi
séparé!

Montage lades op aparte gebruiksaanwijzing!
C6opka BbIABMKHOTO SiLLMKA ONMCaHa B OTAENbHON
MHCTPYKUmK!

R s B 3 ) 158 A 2 20l !

Osszeszerelés fiokkal kiildn hasznalati utasitasban!

PK-Nr. 1421/ 1424

V5.2

N E B =
/ -
Qg <
v
Bt B " . Seite 13 von 19
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146 8410
146 8411
146 8444
146 8466

SAT-IRRRY.
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M4 x 10

2X
681 3804

«3

M6 x 80
2Xx

671 7756




1x

10

6717755

\ ACHTUNG!

Aufbau mit Schubkasten

PLEASE NOTE! Construction with drawer
ATTENTION! Structure avec tiroir
LET OP! Opbouw met schuiflade
BHUMAHME! MoHTa)x ¢ BbIABVMXHbBIM ALLIMKOM
TR A S R
FIGYELEM! Osszeszerelés fiokkal

ACHTUNG!

Aufbau ohne Schubkasten

PLEASE NOTE! Construction without drawer
ATTENTION ! Structure sans tiroir
LET OP! Opbouw zonder lades
BHUMAHME! MoHTax 6e3 BbIgBWKHOIO siLLMKa
TEVER ! YRR
FIGYELEM! Osszeszerelés fiok nélkiil
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DE:
GB
L:

Rasterschere (W) auf das Anschraubteil (X) aufschieben, so dass die Bohrungen (Y) in die Bolzen (Z) einrasten.
Slide the ratchet stay (W) onto the screw-on part (X) so that the holes (Y) engage in the bolts (Z).

-n
A

ER: Po
NL: Scl

huif het schaarmechanisme (W) zo op het aanschroefstuk (X) dat de openingen (Y) in de bouten (Z) vastklikken.

RU: HapguHbTe kpoHLWwTenH ¢ dmkcatopoMm (W) Ha npuBmnHYMBaemyto YacTb (X), 4tobbl otBepcTus (Y) nonanu B nanbubl (Z).
CN: B FFFRERCAE (W) HEBREEREFAE (X) L, BMEAL (Y) 5igk (2) MG .

HU: Toljuk ra a kdnyokds tartét (W) a csavaros részre (X) mindaddig, amig a furatok (Y) a csapokba (Z) be nem kattannak.
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usser l'articulation encastrable (W) sur la piéce a visser (X) de telle fagon que les trous (Y) s’encastrent dans les boulons (Z).

671 7756
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